News Release

2024年1月18日

報道関係各位

箱根観光船株式会社

- 冬の芦ノ湖で花火打ち上げ 事前予約購入がおトクです -

節分祭奉祝花火大会『冬景色花火クルーズ』を運航いたします

小田急グループの箱根観光船株式会社(本社:神奈川県小田原市 社長:長峯 昭彦)では、 節分祭前夜の2024年2月2日(金)に芦ノ湖元箱根湾内で開催される、箱根神社「節分祭奉 祝花火大会」にあわせ「冬景色花火クルーズ」を運航いたします。

イルミネーションで飾られた海賊船より、色鮮やかな花火と冬の幻想的な景色をお楽しみください。

「冬景色花火クルーズ」の詳細は下記のとおりです。



箱根海賊船 花火クルーズ (イメージ)



花火(イメージ)©強羅島写真館提供

記

- 1 運 航 日 2024年2月2日(金) 海賊船運航(特別船室を開放します)
- 2 運航時間 箱根町港発19:20 ~元箱根湾~ 箱根町港着20:00(予定)
 - ・花火打ち上げ終了次第、箱根町港へ帰航します。
 - ・箱根町港発(箱根新道経由)箱根湯本駅直行 臨時20:10の箱根登山 バスに接続いたします。
- 3 乗船場所 箱根町港(神奈川県足柄下郡箱根町箱根161)
 - ・箱根登山バス箱根町線「箱根町港」下車
 - ・お車でお越しのお客さまは、箱根町港隣接の無料駐車場(約120台駐車可) をご利用ください。
- 4 乗船運賃 ①当 日 券 おとな2,400円 こども1,200円(税込) ②事前予約券(WEB予約) おとな2,160円 こども1,080円(税込) ※15名様以上のグループでご乗船のお客さまは、事前にお申し込みください。 申し込み先

箱根観光船 運航部 TEL 0 4 6 0 - 8 3 - 6 3 2 5 (1 0 : 0 0 ~ 1 7 : 0 0)

5 チケット購入方法①WEBでの予約 「じゃらんnet」「アソビュー」で事前予約発売を実施します。

じゃらんnet	アソビュー

※事前予約発売は1月20日(土)より開始予定です。

※アソビューでは、数量限定でお得なドリンク付チケットを発売いたします。

②現地での購入 箱根町港の窓口で17:00から当日券を発売いたします。 ※事前予約発売が優先となります。募集人員に達した場合、当日券は発売 いたしませんのでご了承ください。

6 その他

- (1) 花火は19:30から約20分間打上げ予定です。
- (2) 天候不良ならびに「節分祭奉祝花火大会」が延期もしくは中止となった場合、運航を中止いたします。
 - ※「冬景色花火クルーズ」の開催可否については、出航1時間前までに「箱根ナビ」もしくは、箱根海賊船公式 Instagram にてお知らせいたします。

箱根ナビ:https://www.hakonenavi.jp/

Instagram 公式アカウント: @hakone_sightseeing_cruise

以上